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Hangute maccy netyxa.




Hanaute maccy weHka.




Hangute maccy KoTeHka.




Hangunte maccy aHaHaca.




YTPOM LEeHOK cben 3 KOTneThbl, AHEM 2 U Be4epoil &
CKONnbKO BcCero KoTreT Cbes WeHOK? o

9 KoTAET
3+2+4=9




YTpom kopoBa bypeHka gana 5 nuTpoB MOJSoOKa ,
AHEM ewe 6 nuTpos. N3 3 nuTpoB caenanu Norypr.
CKONnbKO NIUTPOB MOJIOKa OCTarocb?

-

8 AMTPOB

5+6-3=8




~ |Ha ckonbko KopoB OonbLie, 4emMm rnowagen?

, Ha S boAbwe
it Ll et




Ha3oBuTe nomaHyro, COCTOALLYIO U3 3 3BEHbLEB.




PU3KYNbTMUHYTKA

Muwka — ToncTbin, Koconanbin —
B 300napke mawieTt nanow.
To OH csaaeT, TO NPUBCTAaHET,
[onoBOM KMBaTb HaM CTaHeT.
Llenbin AeHb rocten CMeLlunT.
Hy a HOUYbLIO CNagKo CuT.




MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ocens? MM Mepo OO Bassoes  C R Cromamons

MaTemaTnKa

MaTemaTHKa
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YTO Y3HAJIK. YEMY HAYYUIUCH q

PA3BEW
1. Coctaeb no 2 npumepa Ha CAOXKEHWe W » HA
BblYUTaHWE, WUCNONb3YA TPOMKU UMUCen: | 2 reynnbl.
| BbIYHUCNH
10,2,80,3,6) 10,7, 3
9-5
2. CoctaBb 4 BepHbix paBeHcTBa U 4 BepHbIX | 5+4
HepaBeHCTBa, WCMONb3YSs uMucna: ’ “2, +g
7,3,4,8,9,5, 2 | 4+5
y 8 +2
3. YMeHbwh Ha 2: YBenuub Ha 3: T 9-4
0ls[6[4]2 o[3[7]6][s .
4. 008+ 1 6+206 1000
1009+1 =203 7 006—6

-

5. 3anuwu B Kaxaom cronbuke ewe no
O4QHOMY npuMepy U BbINOMHW BbIYUCNEHUSA.

9—4 Q=17 2¥F 5 6+ 4
9—8 10—-8 2+6 1%+3
9-6 10—-9 247 8+ 2

6. Y AnéwwuHon cobaku poaunuct 7 LWEHKOB.
Ona 5 weHKoB OH yXe Haweén xopowux
x035e8. CKONbKO eweé WeHKos ocTanochb?

7. NMoutanboH pomkeH pasHecTh 8 Tenerpamm.
On yxe pasnéc 6 tenerpamm. Ckonbko Te-
nerpamMm emy eweé Hago pasHectu?

|
|

8. Mo pucyHkam ysHah Maccy rycs u maccy @
KypuUbl.

39 —




YTO Y3HAJIU. YHEMY HAYYUTUCD

<

1. CoctaBb no 2 npumepa Ha C/OXEHUE M
BblYMTAHUE, WUCNONL3YR TPOWUKU YMUCenN:

10,2,89,3,6710,7, 3

2. CoctaBb 4 BepHbix paBeHCTBA WM 4 BepHbIX
HepaBeHCTBa, WCNOMb3Ys 4ucCAa:

7,3,4,8,9,5, 2




YMeHbwu Ha 2: * YBenuub Ha 3:

10]8[6[4]2 o[3[7]6]5
4. 008+ 1 6+2C6 1000

1009+ 1 1—-2Q17 006—6

5. 3andwK B KaXagom crtonbuke ewe no
OLHOMY NPUMEPY K BbINOJHA BbIYUCNEHUA.

] )= 2FD 6 + 4
: S 10—8 246 T %3
9—-6 10—9 2T 8 + 2




6. Y AnéwuHow cobaku poaunuct 7 LWEHKOB.
Ons 5 WeHKOB OH yXe HaWweén XOopOowux
xo3s5e8. CKONbKO ewe wWeHKOB OCTanocb?

7. NMoytanboH ApoMKeH pa3HecTh 8 Tenerpamm.
OH yxe pas3Héc 6 Ttenerpamm. Ckonbko Te-
nerpaMm emy ewe Hago pa3HecTu?

8. llo pucyHkam y3HaW Maccy rycs u maccy
KYpHUbI.




Ha peke XMUBET eHoT.
YeLwueT AQNKOU OH XXMBOT.
CBOUM XBOCTUKOM BUASET,
K Bepxy AQnKu NOAHUMAET.
LLlyCTpO OH MO KOYKOM CKQ!
oA KOPHEM 3anachbl NpAYeE
OH cpeAu BOAbI XXUBET
AOOPOAYLUHbIM HALL €HOT.










Cocuutam npumepsi.
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OTrapauTte pe0Oyec.
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MHe yaanocb Ha ypoke... i
MHe NnoHpaBunocs... W

Al nopagoBancs 3a...
# mory noxsanuTtb cebs 3a...
-C KaKMM HacTpoeHMeM 3aKaH4YMBaeMm |

YPOK?







